



Image not found or type unknown

Современную жизнь уже невозможно представить себе без интернета. Очень мало осталось таких людей, которые не имеют аккаунта в социальной сети. Наверное, только совсем уж пожилые люди не имеют своих страничек в интернете, и то потому, что не умеют создавать их. В социальных сетях есть как большая польза, так и немалый вред. Польза в том, что с помощью социальных сетей люди могут найти своих друзей, одноклассников, - всех тех, с кем давно потеряли связь. В интернете можно общаться со своими друзьями и родственниками, даже если они находятся в другом городе и в другой стране. Можно попытаться найти человека, который вас заинтересовал и признался ему в своих чувствах. А ещё социальные сети позволяют наблюдать за жизнью своих кумиров. Звёзды ведь тоже люди, и почти все актёры, певцы, писатели и просто медийные личности имеют свой аккаунт в социальных сетях. Таким образом, перед человеком открывается целый мир возможностей: можно читать блоги любимых звезд, оставлять комментарии к их записям и фотографиям, узнавать то, о чём они думают, о чём переживают.

Но вместе со всеми этими преимуществами открываются и недостатки социальных сетей. Во-первых, многие люди становятся зависимы от них, начинают работать на публику, выдавая желаемое за действительное, создавая свой виртуальный образ, который мало соответствует реальности. Во-вторых, многие мошенники пользуются интернетом, создавая фальшивые странички. Очень часто они зарабатывают деньги на доверчивости людей, взламывают странички и могут начать писать от имени других людей. Ещё один минус социальных сетей - это то, что всю информацию в них невозможно отфильтровать. Поэтому детям вообще нежелательно заводить странички в интернете.

А ещё я считаю, что социальные сети всё равно никогда не заменят живого общения. Они показывают лишь то, что человек считает нужным заявить о себе, не позволяя заглянуть в глубину души, посмотреть в глаза. Интернет-общение - это не живая беседа, а просто виртуальное общение, которое не позволяет узнать человека в полной мере.

Все мы родом из детства. Каждый взрослый человек особенно трепетно относится к тому краю, где он родился и вырос. Не зря ведь то место, где проходили детство и юность, называется малой родиной. Для меня мой родной край - это мой любимый город под названием Рыбинск. В нём очень много красивых

мест и достопримечательностей. Очень нравится мне гулять по Волжской Набережной, вечером здесь уютно светят фонари и вся улица кажется праздничной и нарядной. Но самая главная красота здесь - это шикарный вид на Волгу. Влюбленные парочки часто гуляют по Волжской Набережной, здесь много скамеек, где можно посидеть, есть кафе и детский городок. Также с Волжской Набережной можно полюбоваться величественным мостом, который помогает перебраться на противоположный берег реки.

Мой город, мой родной край, - это тихое провинциальное место, где вся жизнь протекает в таком же неторопливом темпе, как и сама река Волга. Ещё в нашем городе есть Рыбинское водохранилище - огромное рукотворное море, ради создания которого пришлось затопить существовавший тогда город Молога.

Своим родным краем я считаю ещё и тот район, где я родился. Называется он Северный. Я жил здесь до пяти лет. Но с тех пор, как мы переехали отсюда, здесь мало что изменилось. Всё так же стоит судостроительный завод "Вымпел", где долгое время работал мой пapa, неподалеку находится мой детский сад, стадион, парк и дворец культуры. Помимо этого района, своим родным краем я считаю и нашу деревню, где я обычно провожу летние каникулы. Это очень родное для меня место, где красивая природа, где пахнет сеном и свежим молоком. Я до сих пор с детства помню вкус бабушкиной пшеничной каши, которую она готовила для нас в печке. Помню молоко, в которое бабушка кидала мне ягодки земляники, - деревня пахнет моим детством. А ещё здесь есть пруд с камышами, поле из трав и колосьев, и перелески, в которых можно насобирать много грибов и ягод. Я считаю, что родной край - это то место, с которым у человека связано много приятных воспоминаний. С моим городом у меня их связано очень много, здесь прекрасно всё: и уютные улочки, и деревни, и люди, с которыми связана моя жизнь!

В моем возрасте уже многие ребята знают, чем они хотят заниматься, какую профессию избрать. Я тоже всё для себя решил. Я стану школьным учителем, только еще не определился, что я больше хочу преподавать: историю или русский язык и литературу. Я люблю эти предметы больше всего. Нет ничего интереснее, чем читать о каких-то удивительных древних царствах и народах, разве что еще больше мне нравится рассказывать кому-нибудь о прочитанном. Именно это и навело меня на мысль, что я охотно стал бы преподавать. Ну, и, конечно, моя классная руководительница советует мне попробовать свои силы в педагогике.

Мои учителя знают, что я хотел бы в будущем работать в школе и иногда предлагают мне провести урок или часть урока у ребят помладше: например, в

пятом классе я рассказывал про блокаду Ленинграда, а в шестом – про былинных богатырей. Это очень интересная тема, ведь все богатыри: и Илья Муромец, и Добрыня Никитич, и Алеша Попович – жили на самом деле. Правда, дружить они никак не могли, потому что жили в разное время и в разных местах. И мне, и шестиклассникам очень понравился урок, и я еще несколько раз приходил к ним: помогал организовывать праздники, готовиться к выступлениям, проводил викторины.

Учитель должен досконально знать свой предмет, но не только. Надо уметь еще интересно его изложить, как могут мои любимые учителя, ведь именно они привили мне интерес к истории и литературе. Но и этого недостаточно. Учитель – это тот человек, который может влиять на формирование личности ученика, может и должен научить его быть добрым, честным, свободным, стать достойным гражданином своей Родины.

Педагог влияет на своих учеников всегда. Ребята видят, как он одевается и ведет себя, как он говорит: культурно или нет, уважительно или не очень. Все это сильно влияет на школьников, учит их быть интеллигентными и доброжелательными или, наоборот, - грубыми и раздражительными. Подбор материала, то, как учитель говорит о разных людях, помогает ребятам разобраться в мире, который их окружает, решить важные жизненные вопросы. Во всяком случае, так было со мной: на меня оказали сильное влияние многие мои учителя. И мне хотелось бы стать таким педагогом, который будет примером и авторитетом для своих учеников.

Мой самый любимый мультфильм – «Трое из Простоквашино» и его продолжения: «Каникулы в Простоквашино» и «Зима в Простоквашино». Там говорится об очень добром и самостоятельном мальчике, которого зовут Дядя Фёдор, и его друзьях – коте Матроскине и собаке Шарике. Этот мультфильм учит заботиться о животных и относиться к ним по-доброму. Дядя Фёдор не захотел прогнать кота, и ему пришлось сбежать с ним в деревню и поселиться в заброшенном доме, а тут у них появился еще и Шарик. Мне нравится, что живут они все дружно.

В мультфильмах про Простоквашино много очень смешных моментов. Например, как корова чуть не съела белье, все побежали отбирать у нее простынку. А на столе лежало письмо, и все понемногу в него дописывали. И когда родители получили это письмо, они упали в обморок, ведь там говорилось, что у их

сына «хвост отваливается» и что он «линять начал».

Мне нравится в этом мультфильме, что герои в нем смешные и добрые, даже почтальон Печкин. И что мальчик дружит с котом и собакой. Я даже решил прочитать книжку Э. Успенского про Простоквашино, и уже немного прочитал.

В школе все мы изучаем какой-либо иностранный язык: английский, например, немецкий или французский, - хотя и свой родной язык часто до конца не знаем, делаем много ошибок. Наш родной, русский, язык очень богатый и очень сложный. Я, например, ещё не знаю значения весьма многих слов, хотя стараюсь постоянно расширять свой словарный запас. В русском языке много слов, образованных от иностранных, а много и таких, которые имеют славянское происхождение. Это так удивительно, что каждое слово имеет своё происхождение, свою историю.

Я считаю, что каждый житель нашей страны должен гордиться своим родным языком, стараясь произносить слова правильно. Если есть какие-то сомнения в произношении или написании слов, то можно обратиться к словарю. Например, к известному всем словарю Даля. А можно воспользоваться словарем в интернете.

Мы, как патриоты своей страны, должны гордиться своим родным языком, ведь он так красив и удивителен! С его помощью создано множество прекрасных стихотворений, написано много увлекательных произведений, читая которые невольно восхищаешься талантом автора, способного так точно выразить чувства героев, передать их настроение и характер.

Я горжусь тем, что наш родной язык такой живой, выразительный, в нём много слов, имеющих древнее происхождение, придуманных нашими далёкими предками. Родной язык — это наше достояние, наше культурное наследие, и мы должны стараться сохранить его историю и его красоту, не коверкая, не заменяя словами-паразитами и разными новомодными словечками. Мы должны красиво научиться разговаривать на своём родном русском языке, испытывая уважение к своему народу и к своей стране. Мы можем изучать и знать много языков, но ближе к сердцу и к пониманию всегда будет язык родной, и мы всегда на русском кричим слово «мама», если вдруг пугаемся чего-то. Родной язык, как и родная мама, у нас один и на все века.

Я думаю, что все люди с нетерпением ждут наступления выходных дней, когда можно как следует отдохнуть, никуда не спеша, не вставая утром по будильнику. Вот как раз за это я больше всего и люблю выходные - за то, что можно спать сколько захочется! Конечно, спать целый день всё равно не выйдет, ведь и на

выходные есть какие-то дела и планы, которые нужно выполнить.

Обычно мой выходной день проходит очень насыщенно. Конечно, мне удаётся спать дольше обычного, к тому же в предвкушении выходного я, как правило, намного позднее ложусь спать, чем на неделе. Уж очень нравится мне это чувство беззаботности, когда знаешь, что завтра выходной и можно не спать хоть всю ночь, потому что можно отоспаться на следующий день. Проспать я могу часов до 11 утра, потом завтракаю, и думаю о том, чем займусь и куда отправлюсь. Я могу собраться в гости к другу, могу навестить бабушку с дедушкой, могу пойти гулять, или же просто остаюсь дома и играю в компьютерные игры. Всё зависит от настроения.

В свой выходной день я ещё навожу порядок у себя в комнате, протираю пыль, раскладываю и расставляю всё по своим местам. Очень часто в выходные дни мы отправляемся с родителями на природу или едем на дачу. Неподалёку от нашего района находится крупный центр отдыха и здоровья, куда мы любим ходить гулять всей семьей. Зимой там можно покататься на лыжах, на коньках. Если есть «ватрушки», можно покататься с горок. Если же их нет, то в центре отдыха их можно взять напрокат. Ещё все желающие могут прокатиться по снежным тропинкам на банане, - он крепится к бурану, который мчится на высокой скорости, это очень весело и страшно одновременно. В любое время года здесь можно найти себе развлечение по душе, но летом мы посещаем центр отдыха реже, так как большую часть времени проводим на даче. В свой выходной день мне, конечно же, нравится отдыхать, отвлекаться от учёбы, я стараюсь вообще в это время забыть о домашних заданиях, о школьных проблемах, ведь выходные и даны человеку для того, чтобы он восстановил свои силы перед новой учебной или рабочей неделей.

ый хороший праздник, на мой взгляд, это день рождения! В этот день всё внимание имениннику, все поздравляют, дарят подарки. В нашей семье принято отмечать день рождения всегда, даже если дата не круглая. Я вообще считаю, что день рождения - это самый важный праздник в жизни каждого человека, праздник его рождения! Но в то же время это и праздник для его родителей, особенно для мамы, которая тоже наверняка навсегда запомнила день появления на свет своего малыша.

Я родился зимой, хотя очень люблю лето. Родители на последний мой день рождения сделали мне самый замечательный подарок - мы всей семьёй отправились из зимы в лето! Мой день рождения как раз совпал с зимними каникулами в школе, а родители тоже взяли небольшой отпуск на работе, и мы все

вместе отправились в Таиланд! Это были самые прекрасные дни и самый мой запоминающийся праздник! Я купался в море, загорал, ел разные тропические фрукты - и всё это посреди зимы! Обычно свой день рождения я проводил в компании друзей, мама накрывала нам стол дома или же мы арендовали кафе. Было весело, но всё же ни в какое сравнение не шло с днем рождения в Таиланде! Это был самый лучший подарок от моих родителей! Они, конечно, и сами хорошо отдохнули, успели даже отлично загореть.

Я очень благодарен маме и папе за то, что они устроили мне лето посреди зимы. Я очень люблю путешествовать, и самый лучший подарок для меня — это возможность побывать в той стране или в том городе, где я ещё не был. Только самые близкие люди могут так угодить с подарком, устроить настоящий праздник, который запомнится на всю жизнь! Впрочем, на каждый мой день рождения родители придумывают что-нибудь интересное, они всегда стараются подарить мне то, о чём я мечтаю. И пусть с каждым своим днем рождения я становлюсь всё старше, я знаю, что родители по-прежнему любят меня всё так же сильно, и я остаюсь для них любимым сыном!